PASSAGER

PASSENGER TWIN-JACK CABLED

\\&v

4
/

X

-~

L
A2l

S

.\




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Disposition de la plaque de base PASSAG E R

En suivant les indications du plan, positionner et fixer solidement le support de base.

FIXATION AU PLANCHER
6 ANCRAGE A BETON PAR PLAQUE

ARRIERE

ATTENTION
NE PAS FIXER LES 2 ANGLES
ENLEVER APRES AVOIR FIXE LES DEUX PLAQUES
AU PLANCHER POUR PERMETTRE L'INSTALLATION
DES 2 AMORTISSEURS



Installation des attaches

PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

PASSAGER

DETAIL A

AVANT

!’

I
i
i\_—’ A

ARRIERE
e~ é\
-, ;
<P

7~ -~
[/

=L

i
a&gl
-

i

DETAIL B




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Installation des rails PAS SAG E R

A
&\

N

o
‘ >
ARRIERE < \\L

Il . ARRIERE [é

REP |DESCRIPTION
BOULON HEX. 5/8 x 2" LG

ATTACHE 5/8 | )

RONDELLE PLATE 5/8

@&
RONDELLE RESORT 5/8 Q/

ECROU 5/8 “

albhlw|IN] -~




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Installation des angles et des amortisseurs PASSAG ER

WX;\
SX
L

oo\

Vo4

REP |DESCRIPTION
BOULON HEX. 1/2 x 1-1/2" LG
RONDELLE PLATE 1/2
RONDELLE RESORT 1/2
ECROU 1/2

Alw|IN]| -




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Installation des piedestals PAS SAG E R

ARRIERE

INSERER LE PIEDESTAL
DANS LES 4 BOULONS
DE LA PLAQUE DE BASE (2xI

fé’;a | v?\
ATTACHE i
POUR PIEDESTAL
OPTION #1
B\A \\
ANCRAGE DE BETON ™
POUR FIXATION AU MUR

POUR PIEDESTAL
OPTION #2

FIXATION SUR RAIL

REP | DESCRIPTION

RONDELLE RESORT 1/2

ECROU 1/2

BOULON CARROSSERIE 7/16 x 1-1/4"LG
RONDELLE PLATE 7/16

RONDELLE RESSORT 7/16

ECROU 7/16

ol |lwW]IN]|~

=Y

-\:.
s \s o

B

k\/

3
\

ARRIERE




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Installation des cylindres PASSAG E R

ATTACHE DE CYLINDRE ET PIEDESTAL
OPTION #1 (VOIR PAGE 34)

/\ :y
| Qo <
ANCRAGE DE BETON a
POUR FIXATION AU MUR p A
/ 9 —\'n
5 | G 1% :
<A@ §.)
DETAIL A
\/
ATTACHE DE CYLINDRE ET PIEDESTAL \/,
OPTION #2 (VOIR PAGE 35) 2
1 (3)
T] (4)

v

— DETAIL B
~~1 / /ﬂ
s X
’/{/
RACCORDEMENT I] 2
POUR LIGNE A LHUILE I]
L ‘;
DETAIL C ]
REP |DESCRIPTION 3

1 BOULON CARROSSERIE 7/16 x 1-1/4"LG
2 RONDELLE PLATE 7/16
3 |RONDELLE RESSORT 7/16
4

ECROU 7/16




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Installation des montants PASSAG E R

a

AN
L




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Installation de la traverse inférieur PAS SAG E R

'V:
A 7 &
&
2
N
o]
(8.
] [ OGN |11 i
[ 60 00 o o o o o o o o oo oa | ::: /.\
\\ [\\
° . . P , L. oE: |
——— — |
FIXER LA TRAVERSE INFERIEUR

AUX MONTANTS

m/{”/

REP |DESCRIPTION No DESSIN
TRAVERSE INFERIEUR 15009-01-INF
BOULON HEX. 9/16 x 1-1/2" LG
RONDELLE PLATE 9/16
RONDELLE RESORT 9/16
ECROUS 9/16

MONTANT

|l |lw]IN|~




Installation de la traverse supérieur

PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

PASSAGER
"y

R

FIXER LA TRAVERSE SUPERIEUR
AUX MONTANTS

REP | DESCRIPTION

No DESSIN

TRAVERSE SUPERIEUR

15009-01-SUP

BOULON HEX. 9/16 x 1-1/2" LG

RONDELLE PLATE 9/16

RONDELLE RESORT 9/16

ECROUS 9/16

|l |lOWIN]~

MONTANT




PASSAGER

PASSENGER TWIN-JACK CABLED

Installation du systéme de blocage

SYSTEME

DEVEROUILLE

SYSTEME

VEROUILLE

No DESSIN

PLAQUE DE BLOCAGE D'ETRIER |ND-PAS-234

BOULON HEX. 5/8" x 2" LG
RONDELLE PLATE 5/8"

RONDELLE RESSORT 5/8"

ECROU HEX. 5/8"

ATTACHE DE RAIL

REP |DESCRIPTION

1
2
3
4
5
6




\
) N

N/ P Y,

N Vo—
P \\

Ry -
A/
0 vévm“.
, -4

)=

CYLINDRE JUMELE A CABLES

PASSAGER

S

% 7

R

PASSENGER TWIN-JACK CABLED

No DESSIN
15009-02

SUPPORT DE PLATEFORME (2x)
BOULON HEX. 9/19" x 1-1/2" LG

RONDELLE PLATE 9/16"
VIS DE NIVELAGE 3/4" x 2"LG

RONDELLE RESSORT 9/16"

ECROU HEX. 9/16"

1
2
3
4
5
6

Q
£
[
o
()
et
L
Q.
(%)
©
(2]
t
o
Q.
Q
=)
(7))
(73]
[«})
©
c
kS
et
)
©
o
(72)
<

REP | DESCRIPTION




CYLINDRE JUMELE A CABLES

PASSAGER

R

=]
w
]
-]
<
(%}
X
o
<
3
z
H
=
-4
w
(C]
4
w
7]
(7]
<
-}

z|S
nl<
i B
€ alg
oo
(e
O zZlz
o
S O}
-
2 a| o
© M_./H"%
(7)) - | ©
© “XM_DM
- TMOQO.
o] R”ES.G
o e
rlol<||X
(7)) zlz|<|2|Y|®
) olu|d|e|x|x
© = A B
PENI_LH
c zlo|8|ln|m|o
(] olnl=|2]2a]0
- — ni<|D2|1Z2|Z|x
) wle|o|o|0|o
© Qlo|o|x|x|w
[: "
~“|N|O|T|WO
() (4
= N 7




PASSENGER TWIN-JACK CABLED

Installation de la plateforme CYLINDRE JUMELE A CABLES

et des cales latéral PASSAG E R
SANS ISOLATEUR

AV §

AV

3\

h“.\

4

/%,

Installer aprés
avoir déposé

la plateforme
sur les supports

Install after placing
the platform on the
supports

\
L J
i‘ s

R
4

£/

Z=z

% ‘ N
T TR 7 \\//

ky
£\

Y

REP |DESCRIPTION No DESSIN
CALE LATERAL POUR PLATE FORME (X4) |ND-PAS-206
BOULON HEX. 9/16" x 1-3/4" LG
RONDELLE PLATE 9/16"
RONDELLE RESSORT 9/16"
ECROU HEX. 9/16"

aldh|lw|IN] -~




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Installation de la plateforme PASSAG E R
AVEC ISOLATEUR (4x)

ETAPE 1

FIXER LES ISOLATEURS
A LA PLATEFORME
SOUS LES TUBES LATERAL

| : “—~—ETAPE 2

0 FIXER LA PLATEFORME AUX
SUPPORTS PREINSTALLER
SUR LES ETRIERS P.I1)

REP |DESCRIPTION

1 BOULON HEX. 3/8"
RONDELLE RESSORT 3/8"
RONDELLE PLATE 3/8"




Mp—)

L8 A \\

= \-I.-,I@aww.u<“

CYLINDRE JUMELE A CABLES

PASSAGER

0)]

N

=]
w
]
-]
<
(%}
X
o
<
?
z
H
=
-4
w
(C]
4
w
7]
(7]
<
-}

pieds

Installation des garde




Installation des poulies

il ETAPE 3

REP

DESCRIPTION

BOULON HEX. 5/16 x 1-1/4" LG

RONDELLE PLATE 5/16

Alw|IN]| =

RONDELLE RESORT 5/16

ECROU 5/16

PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

PASSAGER

A%




PASSAGER

PASSENGER TWIN-JACK CABLED

Installation des cables de la poulie

VUE ARRIERE

@\
— 5 1/4"

e
e

3 -




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Installation des cables de la poulie PASSAG E R

Tk
>

\

i




W
A\
oh AN A
- & 94
Y

Y — 7
/ @?ﬂ\
V& \»Pw-.ﬂeéa »\
— VAV
y /7 X \
.. R Ny

VUE AVANT

/

PASSAGER

PASSENGER TWIN-JACK CABLED

Ew\ 2\

(<3}
0
(7]
Q
=
>
(<)}
©
—
=
o
c
.
()
>
=]
o
o
=}
©
c
2
i
©
©
)
(72)
c

<
o}
«9
(&)
Q
©
S
=
Q
c
c
9
[72)
c
Q
et
=)
©
-t
(<))

Installer le gouverneur de vitesse et le tensionneur

du coté opposé de I'échelle.



. . PASSENGER TWIN-JACK CABLED
Installation du gouverneur de vitesse CYLINDRE JUMELE A CABLES

et du tensionneur de cable PASSAG E R

(o [To]
[e] [e]
N
O p o
\
= ﬂ'.l:n
le] ° (e} O @
o0
o ° o O @
8" min. A L'EXTENSION MAXIMALE DU PISTON
BOULON [/2"x2"
RONDELLE PLATE /2"
RONDELLE RESSORT /2"
ECROU /2" =
—0 ft
&
AVANT % ARRIERE
T~

/)
= || =

21" max
5" min.

AVANT - 4l © Lo , ARRIERE



. " PASSENGER TWIN-JACK CABLED
Installation du cablage CYLINDRE JUMELE A CABLES

du gouverneur de vitesse PASSAG ER




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
Installation de la came CYLINDRE JUMELE A CABLES

et les interrupteurs de limites PAS SAG E R

Installer la came et les interrupteurs de limites Na
du coté opposé au gouverneur de vitesse. “

\\
.
LV

=7

N

N

e
\

B

FIXER LES ATTACHES
ET LA CAME (1)
AUX MONTANTS (2) NG

Lol
.
/

d=2

\=
-A T\
A3
\
ANVGA
\
AV

/
/)
/4

3\
/
7.

0

N
SN

A
{

(«

!

&
A

\-_n
\%

©
/

ke
4
REP | DESCRIPTION No DESSIN "\
1 |CAME ND-PAS-202-R01 \

2 |MONTANT ND-PAS-041 .
3 [INTERRUPTEUR DE LIMITE 2

/2

7 )k
&
=




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Plafond fixe PASSAG E R

Suspendre temporairement le plafond fixe a la traverse supérieur,
pour faciliter I'installation finale sur la cabine (étape p. 28)

3
Z=d

T\

3
2=

N

)

Vv




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Installation de la cabine et du filage PASSAG E R

Installer un a un, tous les panneaux de la cabine.
Il faut s’assurer que tous les panneaux, une fois

installées, aient un niveau parfait avec le plancher.

Note : Se référer a la description compléete de

l'installation des commutateurs et des cames incluse

\)‘V

dans la section Il du manuel d’installation.

Q

2\

/

\

R ‘4

Q !
NN
D%

Al )

i~ lut’ Z
a IQ ‘

% > 8. ;
£ L © 0l P
) h

\

v,
£
v




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Cabine (porte main gauche) PASSAG ER

Fixer les murs a I'aide des boulons 1/4"x1/2"lg

et des écroux a embase dentelé




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Cabine PASSAG ER

MUR (A) LATERAL COTE COP (vue intérieur)

MUR (C) LATERAL (vue intérieur)




MUR (B) (vue intérieur)

PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

PASSAGER




N — S

TR AN, N Ny <
@\ 77 N -|ng VA Y ﬂWm «v \

TV . — 7
/ \ Op—)
[/ N\ , \
/AR —\ 2 ..D,,P,m.@ém."
] L A\ ==

4@ /M\\

/47
f ,/ y = = = V/ &\v
==

= \ \

CYLINDRE JUMELE A CABLES

PASSAGER

-]
w
]
[}
g
(3]
X
(Y]
<
3
z
S
=
©
w
o
z
w
[}
0
<
o

ARRIERE REAR

No DESSIN
ND-PAS-404

()
5
o
£ 2
o o w
© © E
O o m
s 3 m
[ I o
dm m
’e E
Tg :
..mr — w
5 3 | 5| |
pm. - 3 5
=) w
S % -+ SRE
(o) Zlz|o|E
S a = olui|c(z
© o F4 == | A N M=
— Llx|z
o f f
..&U © f@f mmmw
= ¢ W —— 215(21g
..M.W ANn ala|2|a
£ % 2 @r.r. - SN




N\ = S \
e 8 %// A
S A 8 08, A

e

I ﬁ“ % AW f..wa\ = T a«w\\\l 1/.\%%\\\.“ / N |
_ & VI = e \
AQ\\\\\ // % DY)rE—:
/4 / — , //
Yy 4 S ——— AN R
| »; 74 \\ . 2 .wal@%mﬂ
, 20 Y — X/
Ead Vi N TR/

PASSAGER

PASSENGER TWIN-JACK CABLED

Installation des écroux de nylon
Installer les écroux de nylon

sur les panneaux des murs de cabine

[un sur chague panneaux de finition)



PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

Installation du plafond suspendu PASSAG E R

ETAPE srer 1

) = [ o )

INSERER LES CROCHETS DU PLAFOND SUSPENDU
DANS LES VIS DU PLAFOND FIXE

£

VISER LES VISES A 6 PANS CREUX
POUR RETENIR LE PLAFOND SUSPENDU

ETAPE srer 2

INSERER LES TIGES DU PLAFOND SUSPENDU
DANS LES OBLONGS DU PLAFOND FIXE

ETAPE si= 3

[0

N
m

TAPE FINAL ser

INSERER DANS LES TIGES
LA RONDELLE PLATE ET L'ECROU

mmmummumﬁ { }\’ =
e MO | \

I

—_— \_/

\
\
\
\
\



e\ r=v Ay

=7 A
é Y/ A 0. W 7 /
_ I\ e VA,
. ___ R 4-/ N &/ >, g%ﬁ N AW\,‘ - AW\. /\«N
R -

RN WA /i A
/A‘\\\\\\\ / U M)
\,,\ r\ /O \ - \\

/
4

i A
\

7 \\\ — \ll@%ﬂ
\" 7/ A - 3
SISy i~y
..¢¢n.SM\..\ Y N\ TN S 4&
AN S / W% R
/// X bﬁ“/%ﬂ,l—
) (=)

PASSAGER

PASSENGER TWIN-JACK CABLED

AN

té que le gouverneur de vitesse.

éme co

a

c
(1)
2
=
[
[«})
T
|
=
(%)
]
(8]
Q<
O
(7]
=
©
c
)
et
©
1]
-
()
=

Installer le selecteur de ruban

dum




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

PASSAGER

AVIS IMPORTANT

NE PAS ENLEVER OU NE PAS FAIRE D’AJUSTEMENTS SUR LES MANILLES SITUEES SUR LES PIEDESTALS
TOUS LES AJUSTEMENTS DES MANILLES POUR LA TENSION DES CABLES SE FERA SUR LES MANILLES DE LA PLATEFORME

SI UN REMPLACEMENT DES MANILLES DES PIEDESTALS EST NECESSAIRE ASSUREZ-VOUS QUE LA DISTANCE DE L’ECROU ESTDE 2

/
i

.

'

=,

s

~N——

/i
\

N
e}
L
00
LLT




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
Installation de l'interrupteur CYLINDRE JUMELE A CABLES

PASSAGER

de limite sur le parachute

@ @

N
®

|




Installation des attaches

de cylindre et de piedestal

DETAIL A

FIXATION AU MUR

PASSENGER TWIN-JACK CABLED
CYLINDRE JUMELE A CABLES

PASSAGER

AJUSTABLE

AJUSTABLE SELON
LE @ DU CYLINDRE

/)>

&\




PASSENGER TWIN-JACK CABLED
Installation des attaches CYLINDRE JUMELE A CABLES

de cylindre et de piedestal PASSAG E R

- a
] N ne
d \ POUR CYLINDR A
%\' 7 1,4:‘1 . ’I‘
0 SN "
|
DETAIL A

FIXATION SUR MUR

AJUSTABLE SELON I
LE @ DU CYLINDRE
ou
PIEDESTAL
AJUSTABLE AN
FIXATION SUR RAIL
s 1
d —@p [ i gllED
oo 00 ®] O
[ 1—- ] H H IB@




